

# 男孩拿6000元玩游戏，父母押他“自首”

9月18日晚上11点左右，一个10岁左右的小男孩独自走进雨花台公安分局板桥派出所。他一边哭着一边说：“我爸爸让我来自首。”在值班民警的安抚询问下，小男孩才忍住抽噎告诉民警，他前后花了6000多元买游戏装备，被父母发现了，父母便“押送”儿子到派出所“自首”来了。

通讯员 雨轩  
现代快报/ZAKER南京记者 顾元森



漫画 俞晓翔

民警了解到，亮亮（化名）是小学三年级的学生，平常家里管得很严，学习成绩也不错，他一直是父母心中的乖宝宝。9月18日晚上，妈妈在收拾房间时，突然发现放在衣橱抽屉里的6000元现金不见了，与现金放在一起的金银首饰仍是好好的。“如果家中遭窃，小偷不会只拿走6000元现金。”妈妈认定这是亮亮偷偷拿了钱，但问亮亮时，他并不承认。随后，在父母严肃追问下，亮亮害怕了，终于道出实情，哭着承认是自己拿了。

“自家小孩撒谎，我一眼就能看出来！”待亮亮与民警交流一段时间后，亮亮爸爸才走进了派出所。原来今年暑假期间，亮亮迷上了网络游戏，开始的时候他只是免费玩游戏，后来他渐渐发现有些游戏里的朋友突然实力大增，经过询问才知道他们购买了充值卡，亮亮便动了充值购买游戏装备的念头。他瞒着父母，在中秋节前后陆续几次偷偷拿

了家里的钱充值购买游戏装备，等到父母发现家中现金少了的时候，亮亮已经充值了6000多元购买游戏装备。

原本以为父母不会怀疑自己，结果亮亮还是被发现了。气头上的父母直接把他带到板桥派出所，“你去自首，把情况跟警察叔叔说清楚吧，看看警察怎么处理你。”父母把儿子带到派出所门口，让他一个人进了派出所，于是出现了本文开头的一幕。亮亮的父母告诉民警，做父母的只想给孩子一个深刻的教训，主要是害怕他不长记性，误入歧途。

民警先是和亮亮谈心，让他意识到错误，明白问题的严重性，之后民警将等候多时的亮亮父母请进调解室，对孩子共同进行教育。民警也提醒亮亮父母，对孩子的兴趣爱好要进行适当的教育和正确的引导，要注意教育方法。经过一番交流，一家三口心平气和地走出了派出所。

**专注办理留学18周年**

**2016-2017海外名校早申早录抢报会**

**9月，抢先一步  
摘世界名校offer**

**时间：9月24日（周六）13:30  
地点：南京新街口金鹰国际26楼**

**名校录取先到先得  
热门专业名额有限  
早申请早录取  
好年华留学专家团  
个性化定制留学方案  
全程助力名校录取**

**2016-2017出国读本科**

**顶尖名校  
美国TOP80名校、加拿大TOP10名校  
英国TOP25名校、澳人利业八人名校  
名校+免学费+好就业  
德国公立大学直通车；  
韩国TOP10学校本科双录取  
凡可波罗计划（文理生）；  
法国TOP10公立大学；  
西班牙TOP10公立大学；  
带薪实习+推荐就业  
瑞士五所酒店管理大学  
高性价比+低花费留学名校  
新加坡新嘉坡南洋理工大学+中大招收（政府院校+毕业就业移民）  
日本名校半工半读；韩国顶尖半费读名校**

**2016-2017出国读研**

**英国 2017年9月研究生项目招生  
美国 工科/商科/文科/艺术类TOP80牛校早申  
加拿大 顶级医博类名校  
澳洲 2017年2月/7月墨尔本大学、悉尼大学等八大招生  
意大利 公立大学/艺术院校直通车（含奖学金）  
德国 50所公立名校联袂招生  
韩国 TOP10高校研究生双录取（含奖学金）  
法国 TOP30高等商学院英文授课  
新西兰 奥克兰大学、梅西大学等八大招生  
瑞士 五所顶级酒店管理大学联袂招生  
日本 国公立大学研究生招生项目  
新加坡 新加坡国立大学/南洋理工大学2017年入学招生**

**垂询电话：025-69977399  
好年华出国地址：南京新街口金鹰国际26楼 在线咨询：[www.jshnh.com](http://www.jshnh.com)**

## 老同学不肯借钱是吧？呼死你！

最近，南京市民刘先生遇到了麻烦事。老同学找他借钱遭拒后，竟然将他的手机号交给了借贷公司，让对方误以为他是“老赖”，用“呼死你”软件不断拨打其电话。无奈之下，刘先生只得报警求助。

通讯员 秦公轩 赵祥  
现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲



资料图片

9月18日，双塘派出所接到刘先生报警，称自己遭到“呼死你”电话软件轰炸，导致手机一直处于被叫状态，别人的电话打不进来，生活和工作受到极大影响。民警接过刘先生的手机查看，果然差不多每两分钟就有一个电话响起，接通后根本没人通话，号码归属地显示大多是衡阳和湘潭。

刘先生告诉民警，他怀疑是自己的老同学张某搞鬼。原来，张某前两天找他借钱，因为知道这个老同学不靠谱，借过很多人的钱，但并没有偿还能力，所以他婉言拒绝了。哪知道，张某不依不饶，声称自己在大学时帮助过刘先生，现在刘先生不念旧情，说着说着，还

直接骂了起来。刘先生很生气，直接挂断了对方的电话。之后，他的手机便不断接到陌生电话，从一天几十个到一天几百个。

民警调查发现，原来张某将刘先生的号码给了借贷公司，借贷公司误以为刘先生是欠债人所以才会电话骚扰他。民警多次用电话联系张某无果后，直接找到了张某的父亲。经过协商，张某父亲答应让张某立即将事情解决，并向刘先生道歉。

目前，刘先生的问题已经解决。警方提醒市民，注意保护个人信息，警方曾遇到市民泄露个人信息遭骚扰，除了电话骚扰，还有短信轰炸一样需要注意，验证码信息不能外泄。

## 女大学生拍写真竟遭摄影师猥亵

快报讯（通讯员 秦公轩 赵祥 记者 陶维洲）很多女孩子喜欢拍写真，留住自己的青春。前不久，在南京上大学的女大学生周同学便找了一家摄影工作室，打算拍一套性感写真。让她意想不到的是，摄影师居然是个色狼，在拍摄写真时对她进行猥亵。

9月18日，周同学在朋友的介绍下找到户部街一家摄影工作室拍写真。因为有同学在这家工作室拍过，效果不错，周同学便放心大胆地准备拍摄一套性感写真。一开始很顺利，摄影师张某先让化妆师给周同学化妆，然后和她商讨照片的风格，接着便开始拍照片。在第二次补妆后，张某对周同学说，拍摄时她不

够放开，片子拍出来效果不够好。

怎么办呢？张某指导周同学脱掉安全裤，并让其摆出各种撩人姿势。正当周同学摆出背对摄影师的一个姿势时，张某居然伸手到周同学内衣中抚摸。周同学吓得赶紧推开张某，立即穿上衣服离开工作室。因为惊吓过度，周同学第二天把事情告诉好友。在同学的陪同下，周同学到洪武路派出所报了警。

周同学说，当时摄影棚里只有她和张某，化妆师在楼下。警方将张某带回派出所，张某承认抚摸周同学的情节。警方调查发现，张某此前就有猥亵劣迹。目前，张某因涉嫌猥亵妇女已被刑事拘留，此案正在进一步调查之中。

## 大学刚毕业，就因网络犯罪被判刑

快报讯（通讯员 雨研 记者 王瑞）QQ群里看到有人发布“一分钱为手机充值500元”攻略，山东小伙夏逸（化名）抱着试试看的态度充值30多次。令他没想到的是，手机真的充进了话费1.75万元。本以为占了便宜，可警察找上门来，他这才发现自己摊上大事了。

23岁的夏逸今年6月刚从山东一所大学毕业，工作还没来得及落实，他就因去年年底的一起网络盗窃案，被警方抓获。昨天，这起案件在南京雨花台法院公开开庭。据了解，去年11月16日，夏逸利用网上一家电子商务公司“一分钱可以充值500元话费”的网络漏洞，先后给自己和他人账户充值30多次，话费总

计为1.75万元。由于数额较大，构成犯罪，夏逸被提起公诉，并根据刑事速裁程序，被当庭判处有期徒刑9个月，缓刑1年，处罚金5000元。

庭审后接受记者采访时，夏逸称自己是在QQ群里看到有人发布攻略，只花1分钱就可以为手机充值500元，并附有详细的操作步骤。当时他不知道这条消息的真假，只是抱着“有便宜不占白不占”的心态，进行了操作。

“充值成功的短信是滞后的，我试了30多次，这才发现充值都成功了。”夏逸告诉记者，自己本来打算参加今年的司法考试，但因为触犯刑法被判刑，失去了考试资格，今后所有的公职招聘，也都不能参加。

## 珠宝市场释放复苏信号 投资收藏已到好时机

从2015年下半年开始，随着珠宝市场产业结构性调整，挤掉原有泡沫，释放了市场消费空间。收藏和投资性需求得到了逆势增长，已经渐成为珠宝市场的主导。珠宝作为特别的投资渠道，不同于股票及基金等金融产品，珠宝投资作为一种新型投资方式，还真观赏性、收藏性及可佩戴性，渐呈火爆趋势。龙蟠路珠宝交易市场、新世纪广场珠宝城等南京几大珠宝交易市场陆续开业，朝天宫古玩市场二期也将开业，也释放出珠宝市场即将复苏的信号。

从消费及投资角度来看，目前较为规范并成熟的模式就是珠宝展会了。江苏珠宝展会的代表——南京百慕国际珠宝展，是由中国国际贸易促进委员会南京市分会，江苏省黄金珠宝业商会主办，最初在南京每年仅展出一届，目前已经增长到每年三届，并有望在2017年开展四届大型珠宝展会。展会将汇聚世界各地优质珠



宝展商，砍掉中间商差价和店铺成本，为消费者带来高性价比的珠宝。中国台湾展团、波兰展商等世界知名珠宝展商多届参展，充分说明了展会的热度。

第十三届南京百慕国际珠宝展将于本月23-26日在南京新庄国展中心举办，现场邀请了第三方权威鉴定机构驻场免费鉴定，是消费者选购物美价廉的珠宝的一条新的道路。 广告